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DOPPIO TOP COLCHON KENAY

MEDIDAS GENERALES

* Cotas encm

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Firmeza Confort térmico

T 8 o

Lana de BS Spring Reversible
camello 7 zonas

COMPOSICION

Tejido Damastretch con Viscosa. d
Ambas caras. Mas transpirable. ;

Fibras de ALGODON en el acolchado.
Cara A: Verano. Controlan la humedad.

Gel Soft Premium en el acolchado.
Ambas caras. Sensacion antigravedad.

Soft Exclusive en el acolchado.
Ambas caras. Extra de confort.

© © e O

Flexcel Ergofirm en nicleo.
Ambas caras. Mejora la durabilidad.

© © ® © © O

Muelle Ensacado BS Spring 7Z.
1000 muelles. 7 zonas de descanso.
Con refuerzo perimetral.

Q

LANA DE CAMELLO en el acolchado.
Cara B: Invierno. Aislan del frio.
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DOPPIO TOP COLCHON KENAY

CARACTERISTICAS TECNICAS
Ancho 135-150-160-180cm
Fondo 190-200cm
Alto 31cm
Carga maxima 90 kg por persona

*Medidas disponibles en Espafia y Portugal.

PESO Fondo 190 Fondo 200
Ancho 135 31,4 kg - kg
Ancho 150 34,6 kg —-kg
Ancho 160 36,8 kg - kg
Ancho 180 41,1 kg - kg
TRANSPORTE Y MONTAJE
BULTOS Dimensiones
Ancho 135 140 x35x35¢cm
Ancho 150 155x35x35¢cm
Ancho 160 165x35x35¢cm
Ancho 180 185x35x35¢cm
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DOPPIO TOP COLCHAO KENAY

MEDIDAS GERAIS

* Cotadas em cm

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Firmeza Confort térmico

T 8 o

Lana de BS Spring Reversivel
camelo 7 zonas

COMPOSIGAO

Tecido Damastretch com Viscose. y
Ambas as faces. Mais respiravel. ;

Fibras de ALGODAO no acolchoado.
Face A: Verdo. Controlam a umidade.

Gel Soft Premium no acolchoado.
Ambas as faces. Sensagdo antigravidade.

Soft Exclusive no acolchoado.
Ambas as faces. Conforto extra.

© © e O

Flexcel Ergofirm no nucleo.
Ambas as faces. Melhora a durabilidade.

© © ® © © O

Mola Ensacada BS Spring 7Z.
1000 molas. 7 zonas de descanso.
Com reforgo perimetral.

Q

Lana de camelo no acolchoado.
Face B: Inverno. Isolam do frio.
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DOPPIO TOP COLCHAOD

KENAY

CARACTERISTICAS TECNICAS

Largura 135-150-160-180 cm
Fundo 190-200cm
Alto 31cm

Carga maxima

90 kg por pessoa

*Tamanhos disponiveis em Espanha e Portugal.

PESO Fundo 190 Fundo 200
Largura 135 31,4 kg - kg
Largura 150 34,6 kg —-kg
Largura 160 36,8 kg - kg
Largura 180 41,1 kg - kg

TRANSPORTE E MONTAGEM

PACOTES DIMENSOES

Largura 135 140x35x35¢cm
Largura 150 155x35x35¢cm
Largura 160 165x35x35¢cm
Largura 180 185x35x35cm
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DOPPIO TOP MATERASSO

KENAY

MISURE GINERALI

* Quote incm

SPECIFICHE TECNICHE
Fermezza
v
Lanadi
cammello
COMPOSIZIONE

Tessuto Damastretch con Viscosa.
Entrambi i lati. Piu traspirante.

Fibre di cotone nell'imbottitura.
Lato A: Estate. Controllano 'umidita.

Gel Soft Premium nell'imbottitura.
Entrambi i lati. Sensazione di antigravita.

Soft Exclusive nei materassi.
Entrambi i lati. Extra di comfort.

Nucleo Flexcel.
Alta densita. Ergonomico e resistente.

Molla insacchettata BS Spring 7Z.
1000 molle. 7 zone di riposo.
Con rinforzo perimetrale.

QO ® ®© ® ® © O

Lana di cammello nell'imbottitura.
Lato B: Inverno. Isolano dal freddo.

Comfort termico

8 L

=
BS Spring Rovesciabile
7 zonas
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DOPPIO TOP MATERASSO

KENAY

CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza 140-150-160-180cm
Profondita 190-200 cm
Altezza 31cm

Carico massimo

90 kg per persona

*Taglie disponibili in Italia.

PESO Profondita 190 | Profondita 200
Larghezza 140 —-kg - kg
Larghezza 150 34,6 kg - kg
Larghezza 160 36,8 kg - kg
Larghezza 180 41,1 kg - kg

TRASPORTO E MONTAGGIO

PACCHI Dimensioni

Larghezza 140 145x35x35¢cm
Larghezza 150 155x35x35¢cm
Larghezza 160 165x35x35¢cm
Larghezza 180 185x35x35¢cm
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DOPPIO TOP MATELAS

KENAY

MESURES GENERALES

* Dimensions en cm

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tissu damastretch avec viscose.
Sur les deux faces. Plus respirant.

Fibres de coton dans le rembourrage.
Face A: été. Controle de 'humidité.
Les deux cotés. Sensation d'anti-gravité.

Soft Exclusive dans le matelas.
Des deux cotés. Confort supplémentaire.

Noyau Flexcel.
Haute densité. Ergonomique et durable.

© ©@ ® ® ©®

BS Spring Ressort ensaché 7Z.
1000 ressorts. 7 zones de repos.
Avec renfort périmétrique.

Laine de chameau dans le remplissage.
Face B : Hiver. Isolation contre le froid.

Q

Gel souple de premiere qualité dans le rembourrage.

Fermeté
v
Laine de BS Spring
chameau 7 zones
COMPOSITION

© © e O

Confort thermique

P

=

Réversible
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DOPPIO TOP MATELAS

KENAY

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Largeur 140-150-160-180cm
Profondeur 200 cm
Hauteur 31cm

Charge maximale

90 kg par personne

*Dimensions disponibles en France.

POIDS Profondeur 200
Largeur 140 - kg
Largeur 150 ~kg
Largeur 160 - kg
Largeur 180 - kg

TRANSPORT ET ASSEMBLAGE

PAQUETS Dimensions

Largeur 140 145x35x35¢cm
Largeur 150 1565x35x35¢cm
Largeur 160 165x35x35¢cm
Largeur 180 185x35x35¢cm
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DOPPIO TOP MAT TRESS

KENAY

GENERAL MEASURES

* Dimensions in cm

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Firmness

Camel
wool

COMPOSITION

Damastretch fabric with Viscose.
Both sides. More breathable.

COTTON fibres in the padding.
Side A: Summer. Moisture management.

Premium Soft Gel in the padding.
Both sides. Anti-gravity feeling.

Soft Exclusive in the padding.
Both sides. Extra comfort.

Flexcel Ergofirm in core.
Both sides. Improves durability.

© © ® © © O

BS Spring 7Z pocket spring.
1000 springs. 7 rest zones.
With perimeter reinforcement.

Q

CAMEL WOOL in the padding.
Side B: Winter. Insulate from the cold.

Thermal comfort

8 L

=
BS Spring Reversible
7 areas
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DOPPIO TOP MAT TRESS

KENAY

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Width 140-150-160-180
Depth 200 cm
Height 31cm

Maximum load

90 kg per person

*Dimensions available in Denmark, Estonia, Finland, Latvia, Lithuania, Sweden, Norway, Slovakia.

WEIGHT Depth 200

Width 140 - kg

Width 150 - kg

Width 160 - kg

Width 180 - kg
TRANSPORT AND ASSEMBLY

PACKAGES Dimensions

Width 140 145x35x35¢cm

Width 150 155x35x35¢cm

Width 160 165x35x35¢cm

Width 180 185x35x35¢cm
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DOPPIO TOP MATRAT/E KENAY

ALLGEMEINE MASSNAHMEN

* Abmessungen in cm

TECHNISCHE DATEN

Festigkeit Thermischer Komfort

T 8 o

Kamelwolle BS Spring Umkehrbar
7 Zonen

ZUSAMMENSETZUNG

Damastretch-Gewebe mit Viskose. d
Beidseitig. Atmungsaktiver. '

Baumwollfasern in der Steppung.
Seite A: Sommer. Feuchtigkeitsregulierung.

Premium Soft Gel in der Wattierung.
Beide Seiten. Anti-Schwerkraft-Gefiihl.

Soft Exclusive in der Polsterung.
Beide Seiten. Extra Komfort.

© © e O

Flexcel Ergofirm im Kern.
Beide Seiten. Verbessert die Haltbarkeit.

© © ® © © O

BS Spring 7Z Taschenfeder.
1000 Federn. 7 Zonen der Ruhe.
Mit Perimeterverstarkung.

o A IR T ST At . e S R S | e BEARS e

Q

Kamelwolle in der Polsterung.
Seite B: Winter. Isoliert gegen die Kalte.
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DOPPIO TOP MATRAT/E

KENAY

TECHNISCHE MERKMALE

Breite 140-150-160-180cm
Tiefe 200 cm
Hohe 31cm

Maximale Belastung

90 kg pro Person

*Abmessungen in Deutschland erhaltlich.

GEWICHT Tiefe 200
Breite 140 - kg
Breite 150 - kg
Breite 160 - kg
Breite 180 - kg

TRANSPORT UND MONTAGE

PAKETE Abmessungen

Breite 140 145x35x35¢cm
Breite 150 155x35x35¢cm
Breite 160 165x35x35¢cm
Breite 180 185x35x35¢cm
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